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學歷
國立臺灣師範大學美術研究所碩士40學分班結業
國立臺灣師範大學美術系畢業
臺中師專國師科畢業
[bookmark: _GoBack]臺中師範48級普師科美勞組畢業

現任
中部水彩畫會會長
中部美術協會水彩部召集人
彰化縣美術學會評議委員

經歷
彰化縣線西國小教師
彰化縣新港國小級任及美術教師
彰化縣和美國中(後改制高.國中六年制)美術教師
臺中朝陽科大進修部.彰化市長青大學.和美老人大學.中州科大附設伸港社大前後約15年，教授西畫創作組

傑出事蹟
· 曾任兩屆彰化縣美術學會理事長，現任評議委員。中部水彩畫會會長、卦山畫會
榮譽理事長、彰化道東文教協會評議委員、彰化縣員青藝術協會諮詢顧問、中部
美術協會水彩部召集人。
· 曾在日本國際美展、全國教師與全省公教美展獲獎多次。
· 彰化縣油畫、水彩畫、美術教具、漫畫壁報，多次榮獲第一名。
· 在大、中、小學執教期間，榮獲全國、全省、彰化縣指導獎百次以上。
· 全國舉辦初中、高中教師檢定，均在最短期限入取初、高中美術教師。
· 連續七年八度入選法國藝術家沙龍，並應邀參加法國獨立沙龍展以及多次入選東
京亞細亞美展。
· 入編世界華人藝術家成就博覽大典。
· 1995年勞委會記事手冊十二幅作品印製每月刊頭。
· 1996年彰化縣文化局邀請，舉辦彰化縣美術家接力展，由縣府編印專輯乙冊。
· 2000年行政院文建會頒發資深文化人獎。
· 2007年彰化縣文化局邀請在彰化藝術館舉辦油畫創作展並印製專輯。
· 2007年塭仔漁港、2008年古厝風情、2010年塭仔漁港、2012年年年豐收、2014年臺灣農村印製彰化縣線西鄉年曆分送全鄉每戶人家。
· 2009年員林鎮公所邀請展出「員林之美」亦印製專輯廣為流傳。
· 2012年建國百年應邀於國立歷史博物館參加中華民國水彩大展。
· 2015年全省藝術社教有功人員，榮獲省主席表揚。
· 2017年3月應彰化市長邱建富邀請在彰化藝術館舉辦水彩創作個展並印製專輯。
· 2017年11月應鹿港鎮長黃振彥邀請在鹿港公會堂舉辦「畫說鹿港」個展。
· 2017年11月應邀參加臺南奇美博物館舉辦臺日水彩大展。
· 2018年7月全國郵展-「彰顯風光花田囍事」紀念專冊，多幅作品印入其中。
· 2018年9月應彰化縣文化局邀請，在彰化美術館舉辦「歌頌大地，關懷鄉土」個展，並印製專輯廣為流傳。
· 彰化縣特殊優良教師、線西鄉傑出人士、線西國小傑出校友。
· 歷任臺中市美術家徵選、彰化縣美術家接力展、磺溪美術貢獻、全國、全省、彰縣學生美展、世界兒童畫展、全國花博徵畫比賽、臺中市全國彩筆畫媽祖徵畫、寶成裕元基金會溪頭全國寫生比賽。中部美展、社教館中部五縣市、臺中市、彰化縣寫生比賽等評審委員。
· 應邀參加法國、澳洲雪梨、美國、日本、韓國、印尼、北京、上海、安徽、南京、廈門、國立歷史博物館、國美館、國父紀念館、臺北中正藝廊、高雄中正文化中心、澎湖亞洲水彩、新竹國際水彩、桃園國際水彩、金門國際水彩、彰化縣美術家接力等邀請展。
· 作品典藏臺北市教師會館、國立臺中教育大學、彰化員林地方法院、彰化市公所、玉山管理處、北京臺灣會館、高雄海洋國家公園，並為各界人士收藏，個展十七次，編印專輯五冊。

得獎感言
我出生於彰化縣線西鄉頂庄村的一個農村世家，祖父、父親素懷藝術才質，舉凡書畫、 詩 文、雕刻皆有造詣，自幼深受薰陶和教導，對於文學與藝術有著潛在的素養與興趣。兒時就近於偏遠的線西國小就讀，畢業由於成績優異，順利的考上臺中一中初中部。在學期間，兩岸局勢突然緊張，政府希望遠地學生能夠疏散至鄰近鄉鎮就讀，幾經考慮後，在初二下轉到鹿港中學並完成學業。畢業後又順利的考進臺中師範，當時在海邊的鄉下小孩，能夠考上最好的學府，也是一件令人羨慕的事。
我從小熱愛體育，師範求學期間，喜歡籃、排、足球與田徑，曾經代表學校參加全省中聯運，雖然運動場上很有天份，但自認身材不夠高大，幾經考慮後，毅然的選修了美勞組，在林之助、呂佛庭等名師的教導下，對於藝術創作打下良好的基礎。畢業後回歸-線西國小執教，除擔任教學外，大部分負責壁報與指導兒童美術創作。三年服務期滿後，並未規劃準備繼續升學，因此，沒有報名大學聯招，眼看同學多數在聯考當中金榜題名，激勵我突然改變主意，臨時抱佛腳，很幸運的再進入母校師專就讀。求學期間又選修自己熱愛的美術，除了擔任班上學藝股長，也入選政府或民間主辦的各種美展，並負責應屆畢業紀念冊的主編。師專結業後分發新港國小服務，服務期滿，首次參加初中美術教師檢定就通過，轉至和美國中任教。
我教書一向努力認真，曾經在全校一百六十多位教師甄選一位當中，以專任教師身份，被選為優良教師，受到縣府表揚。因此，執教期間歷經多位校長，均力邀擔任行政工作，而我熱愛自己的繪畫創作，如果整天忙於雜務，當然無法兼顧學術，俗云:「有一得必有一失」，我只能一一婉拒，唯有一路專注勇往直前，才能有成果展現。因為，堅持自己的理念，也才能在最短期間取得高中美術教師檢定合格，並以優異成績進入臺師大美術系與美研所進修，以實現一生成為專業畫家的夢想。
中學退學後，在大學兼任西畫創作課程，並熱衷推廣美育活動，曾任兩屆彰化縣美術學會理事長、現任中部水彩畫會會長、並創設道東文教協會與卦山畫會，也擔任許多畫會的重要幹部，由於這些事蹟，曾榮獲全省藝術社教有功績優人員，受到省主席表揚，可說是一個藝術工作者，對國家、社會奉獻所學的另一回饋。
繪畫的路途是艱辛遙遠的，無法取巧倖進，我將本著多年勤奮努力的精神，繼續耕耘、鑽研，感謝最多師長的教導，感謝家人、親友的鼓勵支持，並衷心企盼藝壇先進與社會賢達，經常給我真摯的建言與賜教。願大家體悟宇宙造化之美，讓我們的生活賞心悅目，使人生增添美好的色彩，使藝術的生命奔向永恆。
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